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Q1
Do you live in Liskeard?
Answered: 579
 Skipped: 2

TOTAL 579
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Q2
Please choose one option below:
Answered: 572
 Skipped: 9

TOTAL 572
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ANSWER CHOICES RESPONSES

I think we should have Christmas lights in Liskeard (which will mean an extra 11p a week on average council tax).

I don’t think we should have Christmas lights in Liskeard if it means an extra 11p a week on average council tax.
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Q3
Do you have any other comments?
Answered: 268
 Skipped: 313


